



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΣΗΤΕΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΤΟΠΙΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
Πατριάρχου Βαρθολομαίου 9, 723 00
Τηλέφωνο: 28433 40523
meramveliotakis@sitia.gr

Σητεία : 31/07/2024
Αρ. Πρωτ: 6248

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Χορήγησης μιας (1) άδειας και θέσης δραστηριοποίησης παραγωγού πωλητή υπαίθριου στάσιμου εμπορίου.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΗΤΕΙΑΣ

Έχοντας υπόψη:

1. Το Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α'/07-06-2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει
2. Το Ν. 4849/2021 (ΦΕΚ 207/Α'/05-11-2021) «Αναμόρφωση και εκσυγχρονισμός του ρυθμιστικού πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας του υπαίθριου εμπορίου, ρυθμίσεις για την άσκηση ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων και την απλούστευση πλαισίου δραστηριοτήτων στην εκπαίδευση, βελτιώσεις στην επιμελητηριακή νομοθεσία, άλλες διατάξεις του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων και λοιπές επείγουσες διατάξεις » όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
3. Την υπ' αριθμ. 9181/01-02-2022 (ΦΕΚ 433/Β/07-02-2022) απόφαση του Υπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων - «Συνδυασμοί προϊόντων που πωλούνται στο υπαίθριο εμπόριο, αλλαγές και προσθήκες προϊόντων, στοιχεία που αναγράφονται στην πινακίδα που αναρτάται στο σημείο πώλησης και αντιστοίχιση ειδών παλαιότερων ρυθμίσεων που πωλούνται από επαγγελματίες πωλητές».
4. Την υπ' αριθμ. 18982/22-02-2022 (ΦΕΚ 925/Β/01-03-2022) κοινή απόφαση των Υπουργών Ανάπτυξης και Επενδύσεων και Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων «Είδη πώλησης για τους παραγωγούς και τους επαγγελματίες πωλητές υπαίθριου εμπορίου».
5. Την υπ' αριθμ. 10285/15.02.2024 (ΦΕΚ 1118/Β'/15.02.2024) απόφαση του Υπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων «Δικαιολογητικά που απαιτούνται για τη χορήγηση, τη μεταβίβαση και την ανανέωση της άδειας παραγωγού και επαγγελματία πωλητή και των αντίστοιχων θέσεων ή δικαιωμάτων δραστηριοποίησης στο υπαίθριο εμπόριο.» Τροποποίηση της υπ. αριθμ. 14883/16-02-2023 (ΦΕΚ Β' 822) απόφασης του Υπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων.
6. Την υπ' αριθμ. 123/2024 (ΑΔΑ:9ΝΕ2Ω1Γ-Η2Γ) Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Σητείας «καθορισμός θέσεων άσκησης υπαίθριου εμπορίου» η νομιμότητα της οποίας ελέγχθηκε με την υπ αριθμό 365/02.07.2024 (ΑΔΑ: ΨΠΗ5ΟΠ1Θ-ΩΛΑ) Απόφαση Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης.
7. Τη με αριθμό 955/18.07.2024 (ΑΔΑ: 9Δ3ΣΩ1Γ-Φ3Β) Απόφαση συγκρότησης Γνωμοδοτικής Επιτροπής Ελέγχου και Αξιολόγησης αιτήσεων και Γνωμοδοτικής Επιτροπής Ενστάσεων.
8. Την ανάγκη εξυπηρέτησης του καταναλωτικού κοινού της Κοινότητας Σητείας.

Προκηρύσσει

Τη Χορήγηση μιας (1) άδειας και θέσης δραστηριοποίησης παραγωγού πωλητή υπαίθριου στάσιμου εμπορίου, ως κατωτέρω:

α/α	Κοινότητα	Πωλούμενο είδος	Αριθμός Θέσεων	Τοποθεσία
1	Σητείας	«Μπανάνες» ή «Μπανάνες και Σταφύλια»	1	Συμβολή των οδών Δημοκρίτου και Ελ. Βενιζέλου

Η άδεια παραγωγού πωλητή είναι προσωποπαγής και χορηγείται αποκλειστικά για διάθεση αγροτικών προϊόντων, ίδιας παραγωγής. Σε κάθε φυσικό πρόσωπο επιτρέπεται η κατοχή μίας μόνο από τις άδειες υπαίθριου εμπορίου του αρ. 4 του Ν. 4849/2021.

Άρθρο 1: Ορισμοί

1. «Υπαίθριο εμπόριο»: Εμπορική δραστηριότητα που ασκείται σε υπαίθριο χώρο, δημόσιο ή ιδιωτικό, ιδιόκτητο ή μισθωμένο, και διακρίνεται σε εμπόριο σε οργανωμένες υπαίθριες αγορές, στάσιμο εμπόριο και πλανόδιο εμπόριο.
2. «Στάσιμο εμπόριο»: Η άσκηση υπαίθριας εμπορικής δραστηριότητας από πωλητή που δεν μετακινείται από το καθορισμένο από την αρμόδια αρχή σημείο.
3. «Φορέας λειτουργίας»: Ο δήμος ή η περιφέρεια που οργανώνει υπαίθριες αγορές και είναι αρμόδιος/α για την εύρυθμη λειτουργία τους, την αντιμετώπιση κάθε σχετικού ζητήματος που ανακύπτει όσον αφορά στην εν γένει λειτουργία τους και στη δραστηριοποίηση των πωλητών σε αυτές.
4. «Πωλητής»: Το φυσικό ή νομικό πρόσωπο στο οποίο έχει χορηγηθεί άδεια, προκειμένου να δραστηριοποιείται στο υπαίθριο εμπόριο, από αρμόδια αρχή.
5. «Παραγωγός πωλητής υπαίθριου εμπορίου»: Ο παραγωγός που είναι εγγεγραμμένος στο Μητρώο Αγροτών και Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων του ν. 3874/2010 (Α' 151), δραστηριοποιείται στο υπαίθριο εμπόριο διαθέτοντας προς πώληση αγροτικά προϊόντα αποκλειστικά ίδιας παραγωγής και στον οποίο έχει χορηγηθεί άδεια δραστηριοποίησης από αρμόδια αρχή.
6. «Αγροτικά προϊόντα»: Τα προϊόντα του εδάφους, της κτηνοτροφίας, της πτηνοτροφίας, της μελισσοκομίας, της θαλάσσιας αλιείας, της σπογγαλιείας, της οστρακαλιείας, της αλιείας εσωτερικών υδάτων, της υδατοκαλλιέργειας, της δασοπονίας, της θηραματοπονίας και των κάθε είδους εκτροφών, καθώς και κάθε άλλο προϊόν που προέρχεται από την αγροτική εν γένει δραστηριότητα.
7. «Άδεια παραγωγού πωλητή»: Η άδεια που χορηγείται από την αρμόδια αρχή σε φυσικά πρόσωπα, παραγωγούς πωλητές, προκειμένου να δραστηριοποιούνται στο υπαίθριο εμπόριο.
8. «Ο.Π.Σ.Α.Α.»: Το Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα «Ανοιχτή Αγορά», του άρθρου 56, στο οποίο καταχωρούνται όλα τα στοιχεία που αφορούν στη σύννομη λειτουργία του υπαίθριου εμπορίου και τηρείται σχετική βάση δεδομένων. Το Ο.Π.Σ.Α.Α. μπορεί να αξιοποιείται, μεταξύ άλλων, κατά τη διενέργεια ελέγχων από τα αρμόδια όργανα ελέγχου για το υπαίθριο εμπόριο.

Άρθρο 2: Δικαιούχοι συμμετοχής στην προκήρυξη

Παραγωγοί Πωλητές: Η άδεια παραγωγού πωλητή στάσιμου εμπορίου είναι προσωποπαγής και χορηγείται σε φυσικά πρόσωπα, τα οποία είναι επαγγελματίες αγρότες με την έννοια της περ. α) της παρ. 1 του άρθρου 2 του ν. 3874/2010 (Α' 151) και δεν κατέχουν άλλη άδεια υπαίθριου εμπορίου

Άρθρο 3: Πωλούμενα προϊόντα

Αποκλειστικά αγροτικά προϊόντα που εξειδικεύονται σε «Μπανάνες» ή «Μπανάνες και Σταφύλια» που δύνανται να πωλούν οι κάτοχοι άδειας παραγωγού πωλητή υπαίθριου εμπορίου, εφόσον τηρούνται όσα προβλέπονται για κάθε προϊόν (βιολογικό ή μη) εθνική και ενωσιακή νομοθεσία και στον Κώδικα Τροφίμων και Ποτών.

Άρθρο 4: Χρονική ισχύς της άδειας - Τόπος άσκησης υπαίθριου στάσιμου εμπορίου.

Η διάρκεια ισχύος της χορηγούμενης νέας άδειας με θέση δραστηριοποίησης είναι 5ετής και ανανεώνεται σύμφωνα με το άρθρο 17 του Ν.4849/2021. Ο κάτοχος της θα λαμβάνει επιπροσθέτως και ετησίως στον οριζόμενο από την αρμόδια αρχή χρόνο για κάθε ένα από τα επόμενα τέσσερα έτη ισχύος, ειδική πράξη έγκρισης της Υπηρεσίας υποβάλλοντας αίτηση, σε διάστημα 30 ημερών από την λήξη ημερομηνίας διάθεσης των προϊόντων μαζί με τα επικαιροποιημένα δικαιολογητικά που προβλέπονται στο άρθρο 2 της Υ.Α. με αρ. 10285/7-2-2024(ΦΕΚ 1118/Β/15-02-2024) εντός εκάστου έτους διάθεσης στο οποίο αφορά η έγκριση.

Η εμπορική στάσιμη δραστηριότητα θα ασκείται στη συμβολή των οδών Δημοκρίτου και Ελ. Βενιζέλου στη Σητείας σε πλάτωμα του δρόμου.

Άρθρο 5: Προθεσμία υποβολής αιτήσεων

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων ορίζεται από την 01^η.08.2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 7:00 π.μ. ημερομηνία ανάρτησης της παρούσας Προκήρυξης στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος «Ανοικτή Αγορά» (Ο.Π.Σ.Α.Α.), και λήγει στις 06.09.2024 ημέρα Παρασκευή και ώρα 23:59.

Η προθεσμία υποβολής δύναται να παρατείνεται με απόφαση της αρμόδιας για την έκδοση της προκήρυξης Αρχής.

Άρθρο 6: Τρόπος υποβολής αιτήσεων

Οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων για τη συμμετοχή τους στην παρούσα προκήρυξη και τα δικαιολογητικά μοριοδότησης υποβάλλονται ηλεκτρονικά στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα «Ανοικτή Αγορά» (Ο.Π.Σ.Α.Α.), στην ηλεκτρονική διεύθυνση: <https://openmarket.mindev.gov.gr/> της Γενικής Διεύθυνσης Ψηφιακής Πολιτικής και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων και εμπίπτει στην αρμοδιότητα της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή.

Η εφαρμογή, είναι συμβατή με Ηλεκτρονικό Υπολογιστή, Smartphone και Tablet.

Ο χρήστης συνδέεται με τους προσωπικούς του κωδικούς TAXISNET και ακολουθεί τα βήματα σύμφωνα με το εγχειρίδιο χρήσης που θα εμφανιστεί στην οθόνη του. Έχει δε το δικαίωμα να εξουσιοδοτήσει άλλο πρόσωπο για την ενέργεια αυτή.

Ειδικότερα, ακολουθεί τα βήματα: ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ, ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΕΝΕΡΓΗ, ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΥ ΣΗΤΕΙΑΣ, ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΚΑΙ

CHOOSE (ΑΝΕΒΑΖΕΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΠΟΥ ΤΑ ΕΧΕΙ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΕΙ ΣΤΟΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ ΤΟΥ ΣΕ ΞΕΧΩΡΙΣΤΑ Ή ΣΕ ΕΝΑ ΕΝΙΑΙΟ ΑΡΧΕΙΟ).

Πρότυπα αιτήσεων και υπευθύνων δηλώσεων επισυνάπτονται στο Παράρτημα της παρούσας και μπορούν να αναζητηθούν στον ιστότοπο του Δήμου Σητείας www.sitia.gr.

ΑΡΘΡΟ 7 Δικαιολογητικά (αρ. 16 Ν.4849/2021-ΦΕΚ207/Α/5.11.2021 και Υ.Α. 10285/2024 (ΦΕΚ1118/Β/2024)

Δικαιολογητικά για την απόδειξη της μοριοδότησης

- I. Αίτηση-υπεύθυνη δήλωση, η οποία επισυνάπτεται στο Παράρτημα
- II. Φωτοτυπία Αστυνομικού Δελτίου Ταυτότητας ή Διαβατηρίου ή Άδειας διαμονής.
- III. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης από Δήμο, από το οποίο προκύπτει ο αριθμός τέκνων.
- IV. Βεβαίωση αστεγίας από Δήμο για χρόνο άνω των 2 ετών για συμμετοχή στην προκήρυξη.
- V. Τίτλος σπουδών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης συναφής με το αντικείμενο της πρωτογενούς παραγωγής (από ελληνικό ή ισότιμο αναγνωρισμένο εκπαιδευτικό ίδρυμα της αλλοδαπής).
- VI. Τίτλος σπουδών δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.
- VII. Επίσημα στοιχεία από τα οποία προκύπτει ότι ο παραγωγός διατηρεί το σύνολο των γεωργικών εκμεταλλεύσεων του εντός της Περιφερειακής Ενότητας, σε Δήμο της οποίας αιτείται θέση στο στάσιμο εμπόριο. (ενδεικτικά αναφέρονται Ε9, μισθωτήρια συμβόλαια αγροτεμαχίων, δήλωση ΟΣΔΕ κ.α.)

Επίσης, Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 ότι ο αιτών δεν κατέχει οποιοδήποτε τύπου άλλη άδεια υπαίθριου εμπορίου.

Εντός προθεσμίας σαράντα (40) ημερών από την κοινοποίηση της απόφασης των οριστικών αποτελεσμάτων επί της προκήρυξης (με δυνατότητα παράτασης της ανωτέρω προθεσμίας) ο επιτυχών που αποκτά δικαίωμα στη νέα άδεια παραγωγού στάσιμου εμπορίου, θα προσκομίσει στην αρμόδια υπηρεσία του Δήμου Σητείας, τα δικαιολογητικά της Υ.Α. 101285/ 2024 ΦΕΚ1115/Β/15.2.2024) ήτοι:

1. Αποδεικτικό Έναρξης δραστηριότητας στην αρμόδια φορολογική αρχή και Ταμειακής Μηχανής δηλωμένης και συνδεδεμένης στο πληροφοριακό σύστημα της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (ΤΑΧΙΣ)
2. Ισχύον αποδεικτικό φορολογικής ενημερότητας του άρθρου 12 του ν. 4174/2013 (Α' 170)
3. Ισχύον αποδεικτικό ασφαλιστικής ενημερότητας του άρθρου 24 του ν. 4611/2019 (Α' 73), που έχει εκδοθεί για οποιονδήποτε λόγο, από την οποία προκύπτει ότι δεν υφίσταται οφειλή ή υποχρέωση καταβολής ασφαλιστικών εισφορών ή ότι υφίσταται ρυθμισμένη οφειλή και οι όροι της ρύθμισης τηρούνται,
4. Βεβαίωση εγγραφής στο Μητρώο Αγροτών και Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων του Ν.3874/2010 (Α' 151) από την οποία προκύπτει ότι ο αιτών είναι επαγγελματίας αγρότης.
5. Τελευταία Δήλωση στο Ολοκληρωμένο Σύστημα Διαχείρισης και Ελέγχου της Ενιαίας Αίτησης Ενίσχυσης και της τελευταίας Ενιαίας Δήλωσης Καλλιέργειας/Εκτροφής ΕΛΓΑ.

6. Υπεύθυνη Δήλωση για τις ποσότητες, που θα διαθέσει στο υπαίθριο εμπόριο, ανά προϊόν, για τα προϊόντα που περιλαμβάνονται στη δήλωση Ολοκληρωμένου Συστήματος Διαχείρισης και Ελέγχου (Ο.Σ.Δ.Ε.) της Ενιαίας Αίτησης Ενίσχυσης και της τελευταίας Ενιαίας Δήλωσης Καλλιέργειας/Εκτροφής Ε.Λ.Γ.Α.
7. Αν τα προϊόντα ανήκουν σε αυτά που δεν δηλώνονται στο Ο.Σ.Δ.Ε., Υπεύθυνη Δήλωση ότι τα προϊόντα αυτά προέρχονται από ίδια παραγωγή και την ποσότητα που θα διαθέσει στο υπαίθριο εμπόριο.
8. Άδεια Κυκλοφορίας δηλούμενου προς χρήση Οχήματος σε ισχύ (ιδιόκτητου ή άλλου οχήματος).
9. Δελτίο Καταλληλότητας Τεχνικού Ελέγχου (ΚΤΕΟ) σε ισχύ του δηλούμενου προς χρήση Οχήματος.
10. Πιστοποιητικό Υγείας σε ισχύ, σύμφωνα με την υπό στοιχεία Υ1γ/Γ.Π./οικ. 35797/04.4.2012 (Β' 1199) απόφαση του Υπουργού Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης.

Για τη διάθεση οποιουδήποτε βιολογικού προϊόντος, ο παραγωγός προσκομίζει: Τις απαραίτητες πιστοποιήσεις, σύμφωνα με τους Κανονισμούς 834/2007 (L 189), 889/2008 (L 250) και 1235/2008 (L334) και την υπ' αρ. 2543/103240 (B 3229) απόφαση του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, όπως ισχύουν. Στην περίπτωση αυτή και μόνο επιτρέπεται να προσθέσει την ένδειξη «βιολογικό» στην πινακίδα του.

Τα δικαιολογητικά που συνοδεύουν τις αιτήσεις προσκομίζονται σύμφωνα με τα ισχύοντα στο άρθρο 11 του Ν. 2690/1999(ΦΕΚ 5 Α), και η Υπηρεσία δύναται να κάνει δειγματοληπτικό έλεγχο προκειμένου να εξακριβώσει την ακρίβεια των στοιχείων που αναγράφονται σε αυτά ζητώντας τη συνδρομή των Υπηρεσιών που εξέδωσαν τα πρωτότυπα.

ΑΡΘΡΟ 10: Καταβαλλόμενο τέλος

Οι κάτοχοι άδειας παραγωγοί πωλητές υπαίθριου στάσιμου εμπορίου καταβάλλουν τέλος κατάληψης κοινόχρηστου χώρου, σύμφωνα με την υπ αριθμό 83/2012 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ: Β4ΛΘΩ1Γ-ΟΚΠ). Η καταβολή του τέλους θα γίνεται σύμφωνα με την υπ αριθμό 300/2008 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου.

Στην περίπτωση προπληρωμής του τέλους για ολόκληρο το έτος παρέχεται έκπτωση 5%, σύμφωνα με την παράγραφο 9 του άρθρου 23 του Ν.4849/2021.

Ο κάτοχος θέσης δραστηριοποίησης απαλλάσσεται από την υποχρέωση καταβολής του τέλους για τη θέση, εφόσον συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας (άρθρο 24 παρ. 1 Ν. 4849/2021)

Η κατοχή συγκεκριμένης θέσης στο υπαίθριο εμπόριο αναστέλλεται αυτοδικαίως, εάν δεν καταβληθεί από τον υπόχρεο το προβλεπόμενο τέλος για τη θέση, για χρονικό διάστημα 2 συνεχόμενων μηνών (άρθρο 21 παρ. 1 Ν. 4849/2021).

Ειδικά, ο παραγωγός πωλητής απαλλάσσεται από την υποχρέωση καταβολής του τέλους για τη θέση, που κατέχει λόγω φυσικής ή άλλης καταστροφής της παραγωγής του, καθώς και λόγω εξάντλησης των αποθεμάτων των προϊόντων του που οφείλεται στην πώληση αυτών.

Άρθρο 11: Μοριοδότηση (αρ. 16 Ν.4849/2021-ΦΕΚ207/Α/5.11.2021)

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΘΕΣΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΤΙΣ ΛΑΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ ΓΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ ΠΩΛΗΤΕΣ	
ΗΛΙΚΙΑ	
<30 ετών	35 μόρια
30-35 ετών	30 μόρια
36-41 ετών	20 μόρια
> 41 ετών	10 μόρια
ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΕΚΝΩΝ	
≥ 4 τέκνα	30 μόρια
3 τέκνα	20 μόρια
2 τέκνα	10 μόρια
ΑΣΤΕΓΙΑ	
Κατοχή βεβαίωσης αστεγίας για χρόνο άνω των δύο (2) ετών	10 μόρια
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ	
Κατοχή τίτλου σπουδών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης συναφούς με το αντικείμενο της πρωτογενούς παραγωγής (από ελληνικό ή ισότιμο αναγνωρισμένο εκπαιδευτικό ίδρυμα της αλλοδαπής)	20 μόρια
Κατοχή τίτλου σπουδών δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης	5 μόρια
ΕΝΤΟΠΙΟΤΗΤΑ	
Ο παραγωγός διατηρεί το σύνολο των γεωργικών εκμεταλλεύσεών του εντός της Περιφερειακής Ενότητας, σε δήμο της οποίας αιτείται θέση στο στάσιμο εμπόριο.	5 μόρια
ΜΕΓΙΣΤΟ ΕΠΙΤΡΕΠΟΜΕΝΟ ΑΘΡΟΙΣΜΑ ΜΟΡΙΩΝ: 100 ΜΟΡΙΑ	

Άρθρο 12: Αξιολόγηση αιτήσεων - Ενστάσεις

Μετά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής στο Ο.Π.Σ.Α.Α. ακολουθεί έλεγχος των δικαιολογητικών και αξιολόγηση των αιτήσεων από τη Γνωμοδοτική Επιτροπή Ελέγχου και Αξιολόγησης Αιτήσεων και στη συνέχεια εκδίδεται από την Υπηρεσία απόφαση με τα αποτελέσματα της Προκήρυξης.

Κατά της απόφασης περί των αποτελεσμάτων της Προκήρυξης χωρεί **ένσταση** από όποιον έχει έννομο συμφέρον, ενώπιον της αρμόδιας αρχής, **εντός προθεσμίας δεκαπέντε (15) ημερών από την ημερομηνία δημοσίευσης των αποτελεσμάτων**. Η απόφαση της αρμόδιας αρχής επί της ένστασης εκδίδεται εντός δέκα (10) ημερών από την άσκησή της.

Κατά της απόφασης επί της ένστασης μπορεί να ασκηθεί προσφυγή από όποιον έχει έννομο συμφέρον σύμφωνα με όσα προβλέπονται στα άρθρα 63 έως 70 του ν. 2717/1999 (Α' 97), περί Κώδικα Διοικητικής Δικονομίας, στο αρμόδιο διοικητικό πρωτοδικείο.

Μετά την έκδοση απόφασης και το πέρας της εξέτασης των ενστάσεων, η αρμόδια αρχή έκδοσης της προκήρυξης χορηγεί στους επιλεγέντες θέση άσκησης δραστηριοποίησης στάσιμου εμπορίου,

εκδίδοντας σχετική άδεια στην οποία αναφέρονται τα στοιχεία της απόφασης των παρ. 7 και 8 του άρθρου 67, και ενημερώνει το πληροφοριακό σύστημα Ο.Π.Σ.Α.Α..

ΑΡΘΡΟ 13: Δημόσια Κλήρωση

Αν δύο (2) ή περισσότεροι υποψήφιοι πωλητές συγκεντρώσουν τον ίδιο αριθμό μορίων προτεραιότητας, η χορήγηση της άδειας και η παραχώρηση της θέσης γίνεται με δημόσια κλήρωση που διενεργείται με μέριμνα και ευθύνη της αρμόδιας για την έκδοση της προκήρυξης αρχής.

ΑΡΘΡΟ 14: Επανάληψη διαδικασίας

Εφόσον η άδεια και η θέση παραμείνει αδιάθετη η Δήμος Σητείας, μπορεί να εκδώσει νέα προκήρυξη για τη χορήγησή της εντός τριμήνου από το πέρας της διαδικασίας

ΑΡΘΡΟ 15: Αποδοχή Όρων Προκήρυξης

Η υποβολή αίτησης συμμετοχής στην παρούσα προκήρυξη στο Ο.Π.Σ.Α.Α. συνιστά ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων αυτής.

ΑΡΘΡΟ 16: Δημοσιότητα

Η παρούσα αναρτάται στο Ο.Π.Σ.Α.Α. και δημοσιεύεται στο διαδικτυακό τόπο του Δήμου Σητείας www.sitia.gr τουλάχιστον τριάντα (30) ημέρες πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων.

Για κάθε πληροφορία ή απορία μπορείτε να απευθύνεστε στο Δήμο Σητείας, που βρίσκεται στην οδό Π. Βαρθολομαίου 9 στην Σητεία, Τ.Κ 72300 τηλ.: 2843340523, meramveliotakis@sitia.gr.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Ζερβάκης Γεώργιος

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΓΙΑ ΝΕΑ ΑΔΕΙΑ ΜΕ ΘΕΣΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΗΣΗΣ
ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ ΠΩΛΗΤΗ ΣΤΑΣΙΜΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ**

Περιεχόμενα

1. ΑΙΤΗΣΗ-ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ Ν. 1599/86
2. ΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ
ΟΡΙΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

**1. ΑΙΤΗΣΗ-ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ
Ν. 1599/86**

**Προς: Δήμο Σητείας, Αυτ. Τμήμα
Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης**

Όνομα.....

Επώνυμο.....

Όνομα πατρός.....

Όνομα μητέρας.....

Α.Δ.Τ./Ημερ. Έκδοσης.....

Α.Φ.Μ./ΔΟΥ.....

Ασφαλιστικός φορέας.....

Α.Μ.Κ.Α.....

Δ/νση κατοικίας.....

Τηλέφωνο.....

Email.....

Αριθμός εγγραφής στο Μητρώο Αγροτών &
Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων

Θέμα: Αίτηση συμμετοχής στην υπ. αριθμ.
..... Προκήρυξη για την απόκτηση
νέας άδειας και θέσης δραστηριοποίησης
παραγωγού πωλητή υπαίθριου στάσιμου
εμπορίου - υπεύθυνη δήλωση.

Πωλούμενα είδη:
(«Μπανάνες» ή «Μπανάνες και Σταφύλια»
συμπληρώνεται ανάλογα)

Θέση άσκησης Στάσιμου Εμπορίου:
Συμβολή των οδών Δημοκρίτου και Ελ.
Βενιζέλου.

1. Παρακαλώ, όπως εξετάσετε την αίτηση
συμμετοχής μου στην υπ. αριθμ.....
Προκήρυξη για την απόκτηση νέας άδειας
παραγωγού πωλητή υπαίθριου στάσιμου
εμπορίου με την αντίστοιχη θέση
δραστηριοποίησης, για την πώληση
..... («Μπανάνες» ή «Μπανάνες και
Σταφύλια») στη συμβολή των οδών
Δημοκρίτου και Ελ. Βενιζέλου στη Σητεία.

2. Δηλώνω υπεύθυνα ότι α) δεν κατέχω
άλλη άδεια υπαίθριου εμπορίου και β) ότι
εάν ανακηρυχθώ οριστικός δικαιούχος, θα
προσκομίσω στο Δήμο Σητείας εντός
σαράντα ημερών από την κοινοποίηση της
απόφασης των οριστικών αποτελεσμάτων
επί της προκήρυξης, τα δικαιολογητικά της
Υ.Α. 10285/7-02-2024(ΦΕΚ 1118Β).

Ο ΑΙΤΩΝ/ Η ΑΙΤΟΥΣΑ

Σητεία, - - 2024

α/α	ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ	ΝΑΙ/ΟΧΙ
1.	Φωτοτυπία δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας ή Διαβατηρίου ή Άδεια Διαμονής	
2.	Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης από Δήμο, από το οποίο να προκύπτει ο αριθμός των τέκνων	
3.	Βεβαίωση αστεγίας από Δήμο για χρόνο άνω των δύο (2) ετών	
4.	Τίτλος σπουδών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης συναφής με το αντικείμενο της πρωτογενούς παραγωγής	
5.	Τίτλος σπουδών δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης	
6.	Επίσημα στοιχεία από τα οποία να προκύπτει ότι ο ενδιαφερόμενος το σύνολο των γεωργικών εκμεταλλεύσεών του εντός της Περιφερειακής Ενότητας, σε δήμο της οποίας αιτείται θέση στο στάσιμο εμπόριο. (ενδεικτικά αναφέρονται Ε9, μισθωτήρια συμβόλαια αγροτεμαχίων, δήλωση ΟΣΔΕ κ.α.)	
7.	ΙΧ. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 ότι ο αιτών δεν κατέχει οποιοδήποτε τύπου άλλη άδεια υπαίθριου εμπορίου.	

**2. ΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗΣ
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΜΕΤΑ ΤΗΝ
ΕΚΔΟΣΗ ΟΡΙΣΤΙΚΩΝ
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ**

**Προς: Δήμο Σητείας, Αυτ. Τμήμα Τοπικής
Οικονομικής Ανάπτυξης**

Όνομα.....

Επώνυμο.....

Όνομα πατρός.....

Όνομα μητέρας.....

Α.Δ.Τ./ημερ. έκδοσης.....

Α.Φ.Μ./Δ.Ο.Υ.....

Ασφαλιστικός Φορέας.....

Α.Μ.Κ.Α.....

Διεύθυνση Κατοικίας.....

Τηλέφωνο (κινητό).....

e-mail.....

Αριθμός Εγγραφής Μητρώο Εμπόρων Νωπών

Οπωροκηπευτικών

Κ.Α.Δ.....

Αριθμός Κυκλοφορίας Οχήματος

Σε συνέχεια της από ανακοίνωσης των οριστικών αποτελεσμάτων επί της αριθμ. Προκήρυξης του Δήμου Σητείας, με την οποία κρίθηκα επιτυχώς για την απόκτηση νέας άδειας παραγωγού πωλητή με την αντίστοιχη θέση δραστηριοποίησης υπαίθριου στάσιμου εμπορίου για την πώληση («Μπανάνες» ή «Μπανάνες και Σταφύλια») στη συμβολή των οδών Δημοκρίτου και Ελ. Βενιζέλου στη Σητεία, σας υποβάλλω συνημμένα τα προβλεπόμενα δικαιολογητικά της Υ.Α 10285/7-02-2024 (ΦΕΚ 1118Β).

Ο ΑΙΤΩΝ/ Η ΑΙΤΟΥΣΑ

**Θέμα: Υποβολή των δικαιολογητικών της
Υ.Α. 10285/7-02-2024(ΦΕΚ 1118Β).**

Σητεία, - - 2024

Συνημμένα:

α/α	ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ	ΝΑΙ/ΟΧΙ
1	Αποδεικτικό έναρξης δραστηριότητας στην αρμόδια φορολογική αρχή και ταμειακής μηχανής δηλωμένης και συνδεδεμένης στο πληροφοριακό σύστημα της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (ΤΑΧΙΣ),	
2	Ισχύον αποδεικτικό φορολογικής ενημερότητας του άρθρου 12 του ν. 4174/2013 (Α΄ 170),	
3	Ισχύον αποδεικτικό ασφαλιστικής ενημερότητας του άρθρου 24 του ν. 4611/2019 (Α΄ 73), που έχει εκδοθεί για οποιονδήποτε λόγο, από την οποία προκύπτει ότι δεν υφίσταται οφειλή ή υποχρέωση καταβολής ασφαλιστικών εισφορών ή ότι υφίσταται ρυθμισμένη οφειλή και οι όροι της ρύθμισης τηρούνται,	
4	Βεβαίωση εγγραφής στο Μητρώο Αγροτών και Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων του ν. 3874/2010(Α΄ 151), στην οποία αναγράφεται ότι ο ενδιαφερόμενος είναι επαγγελματίας αγρότης	
5	Τελευταία δήλωση στο Ολοκληρωμένο Σύστημα Διαχείρισης και Ελέγχου της Ενιαίας Αίτησης Ενίσχυσης και της τελευταίας Ενιαίας Δήλωσης Καλλιέργειας/ Εκτροφής Ε.Λ.Γ.Α.,	
6	Υπεύθυνη δήλωση για τις ποσότητες, που θα διαθέσει στο υπαίθριο εμπόριο, ανά προϊόν, για τα προϊόντα που περιλαμβάνονται στη δήλωση Ολοκληρωμένου Συστήματος Διαχείρισης και Ελέγχου (Ο.Σ.Δ.Ε.) της Ενιαίας Αίτησης Ενίσχυσης και της τελευταίας Ενιαίας Δήλωσης Καλλιέργειας/ Εκτροφής Ε.Λ.Γ.Α.,	
7	Αν τα προϊόντα ανήκουν σε αυτά που δε δηλώνονται στο Ο.Σ.Δ.Ε., υπεύθυνη δήλωση ότι τα προϊόντα αυτά προέρχονται από ίδια παραγωγή και την ποσότητα που θα διαθέσει στο υπαίθριο εμπόριο.	
8	Άδεια κυκλοφορίας οχήματος σε ισχύ, καθώς και Δελτίο Καταλληλότητας Τεχνικού Ελέγχου (Κ.Τ.Ε.Ο.) σε ισχύ, του δηλούμενου προς χρήση οχήματος (ιδιόκτητου ή άλλου οχήματος),	
9	Πιστοποιητικό υγείας σε ισχύ, σύμφωνα με την υπό στοιχεία Υ1γ/Γ.Π./οικ. 35797/04.04.2012 (Β΄ 1199) απόφαση του Υπουργού Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης,	
10	Για τη διάθεση οποιουδήποτε βιολογικού προϊόντος, οι απαραίτητες πιστοποιήσεις, σύμφωνα με τους Κανονισμούς αρ. 834/2007 (L 189), 889/2008 (L250) και 1235/2008 (L334) και την υπ' αρ. 2543/103240 απόφαση του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων (Β΄ 3229).	